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8.1 Суддя 

Повноваження судді. Кожен матч проводиться суддею, який має широкі 

повноваження, щоб забезпечити повне дотримання Правил гри в тому матчі, на який він 

призначений. Ці повноваження починаються з моменту прибуття до місця, де 

розташовується майданчик, і закінчується, коли покидає його. 

 

8.2 Права і обов'язки. 

Суддя: 

Ø забезпечує дотримання Правил гри; 

Ø дозволяє продовжити гру в тому випадку, якщо протилежна команда, яка 

вчинила порушення, отримує вигоду і перевагу від зупинки гри і повинен покарати її за 

початкове порушення, якщо очікувана перевага не збільшується в цей момент; 

Ø веде записи гри і надає провідної організації протокол матчу, який включає 

інформацію про будь-які дисциплінарні санкції, які були винесені гравцям і (або) 

офіційним особам, а також про будь-які інші інциденти, що сталися, до, під час або після 

закінчення матчу; 

Ø діє як хронометрист у разі, якщо його офіційно не представили; 

Ø зупиняє, тимчасово перериває або припиняє матч при будь-якому порушенні 

Правил, а також за результатами будь-якого виду стороннього втручання; 

Ø виносить дисциплінарні санкції гравцям, винних у порушеннях, які заслуговують 

попередження або видалення; 

Ø забезпечує, щоб сторонні особи не виходили на майданчик; 

Ø зупиняє гру, якщо, на його думку, гравець отримав серйозну травму і контролює 

його відхід з майданчику; 

Ø дозволяє продовжити матч до виходу м'яча з гри, якщо гравець, на його думку , 

отримав лише легку травму; 

Ø забезпечує, щоб будь-який м'яч, який використовується в грі, відповідав вимогам 

Правила 2. 

 

8.3 Рішення судді. 

Рішення судді, винесені за фактами, пов'язаними з грою, є остаточними. 

1. Якщо суддя і другий суддя одночасно фіксують порушення та їх думки про те, 

яку команду слід карати, розходяться, то рішення судді буде пріоритетним. 

2. Обидва, суддя і другий суддя, мають право попереджати або видаляти гравця, 

але у випадку розбіжності між ними, рішення судді буде пріоритетним. 

Правило 6 – Другий суддя 

Права та обов'язки. 

Другий суддя призначається, щоб керувати грою, розташовуючись на протилежній 

від судді стороні майданчика. Йому також дозволено використовувати свисток. Другий 

суддя допомагає судді проводити матч у відповідності з Правилами гри. 



Другий суддя також: 

Ø має право на свій розсуд зупиняти гру при будь-якому порушенні Правил; 

Ø забезпечує правильність виконання замін. 

У разі надмірного втручання або неправильних дій суддя звільняє другого суддю 

від виконання його обов'язків, вживає заходи до його заміни та подає рапорт у провідну 

організацію. 

Рішення. 

У міжнародних матчах використання другого судді – обов'язково. 

Правило 7 – Хронометрист і третій суддя. 

Обов'язки. 

На гру призначається хронометрист і третій суддя. Вони розташовуються за 

межами майданчика, навпроти середньої лінії, з тієї ж сторони, що і зони замін. 

Хронометрист і третій суддя оснащуються спеціальними годинами (хронометром) і 

необхідним для показу набраних порушень обладнанням, які надаються асоціацією або 

клубом, на чиєму майданчику проводиться матч. 

Хронометрист. 

Забезпечує, щоб тривалість матчу відповідала вимогам Правила 8, тобто: 

Ø включає наданий годинник (хронометр) після виконання початкового удару; 

Ø зупиняє годинник (хронометр), коли м'яч вийде з гри; 

Ø включає годинник (хронометр) після введення м'яча в гру з-за бокової лінії, 

кидка від воріт, з кутового удару зі штрафного та вільного ударів, з удару з 6-метрової або 

10-метрової позначки, після закінчення тайм-ауту або «спірного м'яча»; 

Ø контролює хвилинну тривалість тайм-ауту; 

Ø контролює дотримання тривалості двохвилинного періоду покарання, коли 

гравець видалений; 

Ø сигналізує про закінчення першого періоду, закінчення матчу, закінчення 

кожного періоду додаткового часу, закінчення тайм-аутів свистком або іншим акустичним 

сигналом, що відрізняються від тих, що використовують судді; 

Ø веде запис всіх тайм-аутів, наданих кожній команді, повідомляє і відповідним 

чином сигналізує суддям і командам про надання тайм-ауту на прохання головного 

тренера будь-якої з команд (Правило 8); 

Ø веде запис перших п'яти набраних порушень вчинених кожної з команд в кожній 

половині матчу і зафіксованих суддями, а також сигналізує, коли будь-яка з команд 

здійснить п'яте набране порушення. 

Третій суддя. 

Третій суддя допомагає хронометристу. Він: 

Ø веде запис перших п'яти набраних порушень, вчинених кожної з команд в кожній 

половині матчу і зафіксованих суддями, а також сигналізує, коли будь-яка з команд 

здійснить п'яте набране порушення; 

Ø веде запис зупинок гри і їх причин; 

Ø записує номери гравців, чиї голи зараховані; 

Ø записує прізвища й номера попереджених або вилучених гравців; 

Ø надає будь-яку іншу інформацію, що відноситься до гри. 

У разі надмірного втручання хронометриста або третього судді, суддя звільняє 

кожного з них від виконання цих обов'язків, вживає заходи до їх заміни та подає рапорт у 

провідну організацію. 

У разі травми судді або другого судді, третій суддя може замінити будь-кого з них 

Рішення. 

1. У міжнародних матчах використання хронометриста і третього судді –

обов'язково. 



2. У міжнародних матчах використовувані годинник (хронометр) повинний мати 

всі необхідні функції (точний показ часу, пристрій для показу часу двохвилинного періоду 

видалення чотирьох гравців одночасно і контролю набраних порушень. 

 

8.1 Жести суддів 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 Контрольні запитання: 

 

1. Перелічіть повноваження судді 

2. З чим пов'язано остаточне рішення судді?  

3. У чому полягають права та обов’язки другого судді? 

4. У чому полягають права та обов’язки хронометриста і третього судді? 

5 Жести суддів, протокол змагань з міні-футболу 
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